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FORMENTI LIFESTYLES € un racconto che parla di cura dei dettagli e di passione per la
manualita; & la storia di FORMENTI, un’azienda che si distingue per I’alta artigianalita degli
arredi realizzati, arricchiti da un lusso contemporaneo.

Un arredamento Custom Made o un divano FORMENTI non sono solo un concetto, sono
una filosofia, uno stile di vita; sono I'incontro con il fantastico mondo dell’arredamento
esclusivo e non solo, sono una promessa che facciamo, il cui valore € dedicato a Voi,
esclusivamente a Voi.

Grazie alla conoscenza dei mobili e degli imbottiti e attraverso grandi manualita e
tecnologie all’avanguardia, FORMENTI ha creato progetti e realizzato arredi ispirati al lusso
e all’esclusivita.

FORMENTI utilizza solo materiali di qualita assoluta, come la vera pelle, il Nabuck, le

essenze raffinate come I’Ebano e gli inserti in acciaio 304 dorato e traforato.

FORMENTI LIFESTYLES /s a story that speaks of our utmost attention to detail and passion
for manual workmanship. This is the story behind FORMENTI, a company that stands out for
the high craftsmanship of its furnishings, enhanced by contemporary luxury.

A Custom-made furnishing or a FORMENTI sofa is not just a concept, it is a philosophy, a
lifestyle. They are the meeting place of the fantastic world of exclusiveness, and not only
furniture, They are a promise we make, whose value is dedicated to you, and only to you.
Thanks to our expertise in furniture and upholstery, and through great manual skills and
cutting-edge technologies, FORMENTI has created projects and furnishings inspired by
luxury and exclusivity.

FORMENTI uses only the highest-quality materials, such as genuine leather, Nabuck, the

finest wood types like Ebony, and gold-plated and perforated 304 stainless steel inserts.







J
LIVING =

REGGAETON ZOE
pg. 6 pg. 30

SUNSHINE ELEGANT METROPOL
pg. 36 pg.46 pg.64

g&ﬂ/

INFINITY MOONLIGHT
pg.72 pg.80

DINING

WINDSOR
0g.92

BEDROOM

ASTOR
pg.104

ROMANCE
pg.112

ARMONY
pg.118

METROPOL
pg.142

"

iy 7
——

ESCAPE
pg.158

TECHNICAL BOOK
pg.168



LIVING

REGGAETON

Nelle creazioni FORMENTI c’¢ tanta passione e I'uso delle mani: mani che
conoscono il pregio e il valore dei materiali, che li sanno lavorare e cucire
tra loro secondo gesti artigianali e antichi. Saper fare le cose a mano vuol

dire stabilire un rapporto tra I’oggetto e il suo creatore, vuol dire soprattutto

creare il bello, I'utile, I’eleganza e riscoprirli nelle pieghe della pelle e nelle

curve esclusive di una poltrona.

FORMENTI creations are full of passion and handmade craftsmanship — hands
that understand the value and worth of these materials, working and stitching
with bygone artisan expertise. Knowing how to do things by hand means
creating a relationship between the creation and its creator. Above all, it means
giving rise to beauty, practicality and elegance, while rediscovering these

things in the folds of the leather and in the exclusive curves of an armchair.
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Credenza - Sideboard
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ZOE

Poltrona - Armchair

ZOE

Dlivano - Sofa
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WINDSOR

Vetrina - Showcase
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LIVING

REGGAETON

Un divano in vera pelle che sorprende per le sue lavorazioni e I’estrema
comodita. La struttura e i fianchi sono trapuntati e presentano eleganti

inserti in ottone lucido.

A sofa in genuine leather that surprises with its workmanship and absolute
comfort. The frame and the sides are quilted and have elegant inserts in

polished brass.
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REGGAETON

Tavolino centrale - Center table

REGGAETON

Divano - Sofa




REGGAETON

Divano - Sofa

REGGAETON

Tavolino centrale - Center table

ZOE

Poltrone - Armchairs

MYSTRAL

Tavolino laterale - Side table

ISCHIA

Consolle - Console

SOLEIL

Specchiera - Mirror
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REGGAETON

Divano - Sofa
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REGGAETON

Poltrona - Armchair
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Tavolino laterale - Side table

MYSTRAL
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ISCHIA

Consolle - Console

SOLEIL

Specchiera - Mirror
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LIVING

Nella poltrona ZOE la bellezza & disegnata per superare i limiti e andare ben
oltre gli standard di funzionalita ed eleganza. ZOE & caratterizzata da uno
schienale basso e da raffinate cuciture presenti sia sul retro che all’interno
della poltrona. ZOE & una nuova interpretazione del design dedicata al

lifestyle del nostro tempo.

In the ZOE armchair, beauty is designed to go beyond the limits, far beyond
the standards of simple practicality and elegance. ZOE is defined by a low
backrest and sophisticated seams on the back and inside the armchair.
Simply put, ZOE is a new interpretation of design dedicated to the lifestyle

of our times.



ZOE

Poltrone - Armchairs

MYSTRAL

Tavolino laterale - Side table




ZOE

Poltrona - Armchair

\9&97




LIVING

SUNSHINE

SUNSHINE é haute-couture del design. Un divano interprete della bellezza
senza tempo. Ampio e accogliente, &€ proposto nella versione in pelle con

struttura e fianchi trapuntati e particolari in ottone lucido.

SUNSHINE is true haute-couture design. A sofa that interprets timeless
beauty. Wide and welcoming, it is offered here in the leather version with

quilted frame and sides and details in polished brass.







SUNSHINE

Divano angolare - Sectional sofa

\9&97
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PRISMA
Mobile - Sideboard
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LIVING

ELEGANT

ELEGANT, un progetto caratterizzato da una forte valenza estetica che si
ispira al bello e che parla un linguaggio contemporaneo. Arredi che vanno

al di la dello stile, declinati a materiali piu vari per una scenografica estetica

dal perfetto contenuto progettuale.

ELEGANT is a project defined by a strong aesthetic value, inspired by beauty
that speaks a contemporary language. This is furniture that goes beyond

style, created with varying materials for a scene-stealing beauty with perfect

design.
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PARADISE

Poltrona - Armchair

ELEGANT
Divano - Sofa
ZEN

Tavolino laterale - Side table
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ZEN

Tavolino centrale - Central table

SINCLAIR
Pouff - Pouf
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DAKOTA

Porta vaso - Vase holder

METROPOL

Consolle - Console

METROPOL

Specchiera - Mirror

vedter
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PARADISE

Poltrona - Armchair

ELEGANT

Divano - Sofa

NEST

3 Tavolini - 3 coffee tables

vedtey
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SINCLAIR
Pouff - Pouf

FELIX

Tavolino centrale e latg
Central & side table
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ELEGANT

Divano - Sofa
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ANIMA

Consolle - Console

JAGUAR

Mosaico artistico Giaguaro
Artistic mosaic jaguar
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ELEGANT

Divano - Sofa

PARADISE

Poltrone - Armchairs

FELIX

Tavolino centrale e laterale
Central & side table

ZEN

Tavolino laterale
Side table

vedtey
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LIVING

METROPOL

Un abbinamento cromatico raffinato e materiali morbidi al tatto come la

vera pelle vestono di poesia il divano METROPOL proposto nella foto con

il tavolino ZEN, frutto di un’eleganza progettuale evoluta; METROPOL, nel

segno del lusso.

A sophisticated chromatic combination and soft materials like the genuine

leather give the METROPOL sofa that touch of poetry. Here it is offered
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here with the ZEN coffee table, the result of an advanced design elegance.

METROPOL, with pure luxury in mind.
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METROPOL

Divano - Sofa
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Consolle - Console
SOLEIL
Specchiera - Mirror
WINDSOR
Sedia - Chair

ANIMA
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LIVING

INFINITY

La ricerca dell’eccellenza e la cultura del bello animano la collezione
INFINITY, una sinergia tra forme e dettagli seduttivi. Rivestito in pelle con
dettagli in acciaio 304 dorato e traforato, vive in perfetto abbinamento con

il tavolino VOGUE.

The search for excellence and the culture behind beauty come together to
give life to the INFINITY Collection, a synergy between seductive forms and
details. Covered in leather with gold-plated and perforated 304 stainless
steel details, this is perfectly combined with the VOGUE coffee table.




INFINITY

Divano - Sofa

AURORA

Poltrone - Armchairs

VOGUE

Tavolino centrale e laterale
Central & side table
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INFINITY

Divano - Sofa
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INFINITY

Divano - Sofa
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LIVING

MOONLIGH

Qualita, comfort e una cura sartoriale per i dettagli, disegnano il divano
MOONLIGHT, un classico intramontabile dell’arredamento elegante

dall’aspetto lussuoso, dato dal prezioso rivestimento in pelle trapuntata.

Quality, comfort and a sartorial care for details all come perfectly together to

create the MOONLIGHT sofa, a timeless classic of elegant furnishing with a

luxurious appearance, defined by the fine quilted leather upholstery.
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FORMENTI
cercare

un’azienda portavoce della caratteristica tutta italiana di
immaginare, e scoprire
e manifestazioni

il
piu nascoste, trovandolo nell’accostamento e nella
scelta dei materiali piu insoliti, e rivelandolo con prodotti e metodi di
lavorazione pensati per rivoluzionare la casa in armonia con I’ambiente

Tratti distintivi che ritroviamo nella collezione MOONLIGHT

FORMENTI is a company that expresses that genuine Italian attribute of
searching, imagining and discovering beauty. We find this beauty in its
most hidden forms and expressions, in the combination and choice of
the most unusual materials, unveiling it with products and workmanship
designed to revolutionize the home in perfect harmony with the
environment. And these are the distinctive features that we find in the
MOONLIGHT collection.

bello, scovandolo nelle sue forme

MOONLIGHT

Divano - Sofa

MOONLIGHT

Poltrona - Armchair

vedter
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FORMENTI e la chaise lounge METROPOL: e la vittoria
dell’'inaspettato, € la certezza di percorrere nuovi paesaggi
domestici nella casa, ad alto tasso di esclusivita. E eleganza e
comfort, ma soprattutto un gusto senza tempo che supera le

mode del momento.

FORMENTI and the METROPOL chaise lounge - this is the

winning result of something unexpected. This furnishing is

Lt c b P T T P P T Ll S S

the certainty of traveling through new domestic landscapes in

the abode, where absolute exclusiveness steps forward. This
is elegance and comfort, but above all a timeless taste that

surpasses those passing trends.

METROPOL

Chaise longue - Chaise longue

86 87



MOONLIGHT

Divano - Sofa

MOONLIGHT

Poltrona - Armchair

MOONLIGHT

Tavolino centrale - Central table
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La casa arredata con le collezioni FORMENTI LIFESTYLES vive in
un’immagine contemporanea capace di creare scenografie piene di vita.
Storie di grande impatto visivo che lasciano spazio ai sogni, dove ogni

ambientazione & unica ed eccentrica, inconfondibile.

The abode furnished with FORMENTI LIFESTYLES Collections offers a
contemporary image that can create scenes that are truly full of life. These
are stories with a strong visual impact that leave room for dreams, where

each setting is unique and eccentric, something absolutely unmistakable.

ISCHIA

Consolle - Console

vedtey
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DINING

WINDSOR

Ricerca, passione e sensibilita attingono dall’esperienza e dal saper fare
italiano, reinventando con gusto e determinazione uno stile per il dining che
vive bene nel presente.

Brillante, vivace, ricco, affascinante, € il mood della collezione WINDSOR
dove convivono in perfetto abbinamento i mobili con la struttura laccata e

rivestiti in vera pelle.

Research, passion and sensitivity draw on lItalian experience and expertise,
reinventing with style and determination a new look for the dining room that
is perfect for modern living.

Brilliant, lively, rich and fascinating, this is the mood of the WINDSOR
collection, where the furniture with the lacquered frame and upholstered in

genuine leather create a simply perfect combination.
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— = e : " Tavolo e sedie - Table & chairs
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WINDSOR

Tavolo e sedie - Table & chairs
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WINDSOR

Vetrina - Showcase

WINDSOR
Credenza - Sideboard
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WINDSOR
Credenza - Sideboard




Per FORMENTI la qualita € sempre stata molto importante, ma cid che
crea la differenza nelle sue collezioni & la conoscenza delle tecniche di

falegnameria, ebanisteria e tappezzeria; tecniche che diventano arte.

For FORMENTI, quality has always been key. However, what really makes
the difference in these collections is our knowledge and expertise in
carpentry, cabinetry and upholstery techniques - craftmanship and

methods that become art in these furnishings.

WINDSOR

Consolle - Console

\9.2@97
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DINING

ASTOR

I dining € il baricentro di un mondo di affetti, un luogo di relazioni e incontri in
cui sentirsi a proprio agio; € lo spazio del benessere, il luogo della comodita,

oggetto di un design a misura d’uomo, fatto per essere vissuto.

The dining room is the centre of a world of feelings, a place for relationships
and meetings where we can feel truly at ease. This is the space for our well-
being, the place of comfort, the object of a design on a human scale, made

to be experienced in pure luxury.

104

ASTOR

Tavolo - Table
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ZAFFIRA
Mobile - Sideboard

METROPOL

Specchiera - Mirror

ELITE
Sedia - Chair




ASTOR

Tavolo - Dining table

GLENDA
Sedie - Chairs
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GLENDA
Sedie - Chairs
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DINING

ROMANCE

Lasciatevi sedurre dalle emozioni e vivere la casa come la proiezione dei
propri desideri, ricca di suggestioni glam e dettagli preziosi. Nella collezione
ROMANCE il design € inteso come punto di partenza di qualsiasi progetto
abitativo, un valore imprescindibile, un perfetto equilibrio tra comfort e

scelte estetiche.

Let yourself be seduced by the emotions and experience the home as the
projection of your desires, full of glamorous touches and the finest details.
In the ROMANCE collection, design is intended as a starting point for any
project, an essential value, a perfect balance between comfort and aesthetic

choices.
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ELITE LUXURY
Sedie - Chairs

ROMANCE

Tavolo - Table
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LEXUS
Credenza - Sideboard
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RUBY

Specchiera - Mirror
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BEDROOM

ARMONY

Saper creare la bellezza & un’arte in cui il design, la manualita e i materiali
sono magistralmente uniti fra loro per dare vita ad oggetti unici. Come il letto
ARMONY, protagonista indiscusso della notte proposta da FORMENTI, tra
minimalismo ed eleganza, tra la preziosita dei materiali e I’esclusivita delle

lavorazioni.

Knowing how to create beauty is an art in which design, craftsmanship
and materials are masterfully combined to create one-of-kind pieces. The
ARMONY bed is this, FORMENTI’s undisputed star of the bedroom, a perfect
balance between minimalism and elegance, between the quality of materials

and the exclusiveness of the workmanship.
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METROPOL
Porta TV 3 ante - Tv stand with 3 doors

METROPOL
Credenza - Sideboard
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METROPOL
Porta TV 4 ante - Tv stand with 4 doors

METROPOL

Libreria - Bookcase

METROPOL

Scrivania - Desk

WINDSOR
Sedia - Chair

‘93@27
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METROPOL, oggetti d’arredo in perfetto equilibrio tra passato e presente
che fanno rivivere storie ed emozioni.

Personalizzazione e originalita sono le due parole chiave che definiscono
le collezioni FORMENTI, un percorso estetico in cui comfort ed esclusivita

sono alla base del progetto.

METROPOL are furnishings in perfect balance between past and present
that bring back stories and emotions.

Personalisation and originality are the two key words that define FORMENTI
collections, an aesthetic journey in which comfort and exclusiveness are

at the foundation of the project.

METROPOL

Chaise longue - Chaise longue

METROPOL

Consolle - Console

METROPOL

Specchiera - Mirror

SINCLAIR
Pouff - Pouf

\9.{,\@27
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BEDROOM

ARMONY

Nella collezione ARMONY Ila pelle traforata, I’ottone lucido e le cuciture a
vista eseguite a mano sono i protagonisti della notte. ARMONY & un letto
esclusivo che permette di creare il proprio stile unico e irripetibile; i comodini

inseriti nell’lampia testata lo rendono una proposta originale.

In the ARMONY collection, perforated leather, polished brass and open
stitching carried out by hand are the true stars of the bedroom. ARMONY is
an exclusive bed that allows you to create your own unique and unrepeatable
style — the bedside tables inserted in the large headboard also make it a

wonderfully original creation.
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ONY WINDSOR
— Letto - Bed Sedia - Chair

METROPOL METROPOL

Panca - Bench Specchiera - Mirror
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METROPOL

Como - Chest of drawers
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Sapiente gioco di proporzioni, seducenti pellami, cuciture raffinate,
materiali tattili si mixano e creano atmosfere suggestive e senza tempo.
Nella scrivania METROPOL il lusso & dato dall’unicita dei materiali,

dall’escusivita e dagli accessori haute couture

This clever play on proportions, seductive leather, sophisticated stitching,
and materials that are beautiful to the touch, mix and create evocative,
timeless interiors. In the METROPOL desk, luxury steps forwards in these

unique materials, pure exclusiveness and haute couture accessories.

METROPOL

Scrivania - Desk

WINDSOR
Sedia - Chair

METROPOL

Specchiera - Mirror

\93&97
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NEMO
Sedie - Chairs

ROCKET

Tavolino laterale - Side table
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BEDROOM

METROPOL

METROPOL é& espressione di un’eleganza dal fascino contemporaneo.
La pelle con una particolare trapuntatura sullo schienale trasmette una
piacevole sensazione di eleganza, al tatto cosi come alla vista, mentre la

struttura in Noce Canaletto da leggerezza ai volumi.

METROPOL is an expression of elegance with a contemporary charm. Leather
with unique quilting workmanship on the backrest beautifully conveys a
pleasant feeling of elegance, to the touch as well as to the eye, while the

frame in Canaletto walnut gives that perfect lightness to the volumes.




MTETROPOL

Scrivania - Desk

METROPOL
Chair

Sedia -

~ MIETTA

- Poltrona - Armchair

Comodini - Night stands

Panca - Bench
METROPOL
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Le collezioni FORMENTI, rigorosamente custom made, hanno un carattere

distintivo e individuale, rappresentano al meglio lo stile di chi li sceglie.
FORMENTI offre la massima qualita, nelle idee, nella selezione dei

materiali, nel progetto e nella costruzione.

The FORMENTI collections, strictly custom-made, have a distinctive
and individual personality, perfectly representing the style of those who
choose them.

FORMENTI offers the highest quality in ideas, the choice of materials,

design and construction.

METROPOL

Como - Chest of drawers

vedtey
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METROPOL

Libreria - Bookcase
Consolle - Console

METROPOL




g el ot B L)

METROPOL
Scrivania - Desk

METROPOL
Sedia - Chair

MIETTA

Poltrona - Armchair

151

150



H

METROPOL

Chaise longue - Chaise longue

METROPOL

Scrivania - Desk

METROPOL
Sedia - Chair




METROPOL
Comodino - Night stand

METROPOL
Letto - Bed



METROPOL

Scrittoio - Desk

PARIS
Sedia - Chair

La notte svela la sua eleganza dai dettagli, semplicemente creati per la

loro bellezza. Ricchi di una perfezione senza tempo.

Here, the bedroom reveals its elegance in details, created simply for their

beauty. And full of timeless perfection.
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BEDROOM

ESCAPE

ESCAPE é una sintesi armoniosa di eleganza e flessibilita. Un letto
protagonista dello spazio notte, arricchito dalla pelle lavorata con una
particolare trapuntatura e da raffinati inserti in ottone lucido.

Nel progetto ESCAPE la bellezza & disegnata per superare i limiti.

ESCAPE is a balanced synthesis of elegance and flexibility. The bed takes
centre stage in this interior, wonderfully enhanced by leather crafted and
worked with a special quilting technique, paired with sophisticated inserts
in polished brass.

In the ESCAPE project, beauty is designed to go beyond limits.

STARRY
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dino - Night stand
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ANIMA

Consolle - Console

SUGAR

Pouff poltroncina - Pouf armchair

SOLEIL

Specchiera - Mirror

‘93@27
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AURORA

Poltrona - Armchair
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MORGAN

Consolle - Console

CAPRI
Pouff - Pouf
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ELEGANT

Divano - Sofa

design. Tiziano Formenti

cm 122x106x83 h
cm 204x106x83 h
cm 234x106x83 h
cm 264x106x83 h

ELEGANT

Divano - Sofa

design. Tiziano Formenti

cm 290x106x83 h

INFINITY

Divano - Sofa

design. Marco Formenti

cm 142x106x80 h

|
cm 224x106x80 h
cm 254x106x80 h
cm 284x106x80 h
INFINITY
B K Divano - Sofa T E——
design. Marco Formenti ‘H_s‘-;\ J..—--%,-:...: L %c‘;%‘;

Cad.: cm 212x173x80 h
TOTALE COMPOSIZIONE: cm 424x173x80 h

METROPOL

Divano - Sofa

design. Francesco Bonaldo

cm 108x96x88 h
cm 208x96x88 h
cm 288x96x88 h

MOONLIGHT

Divano e poltrona - Sofa and armchair

design. Marco Formenti

cm 105x93x80 h
cm 180x93x80 h
cm 225x93x80 h
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REGGAETON PARADISE

Divano - Sofa Poltrona - Armchair

design. Tiziano Formenti design. Tiziano Formenti

cm 108x105x86 h
cm 218x105x86 h

cm 248x105x86 h cm /2x78x85 h

ZOE

Poltrona - Armchair

SUNSHINE

Divano angolare - Sectional Sofa

design. Tiziano Formenti design. Tiziano Formenti

cm 186x10/x75/90 h Laterale - Lateral
cm 126x165x75/90 h Dormeuse - Dormeuse
cm 240x10/x75/90 h Centrale - Central

cm 8/x82x66 h

SUNSHINE

Divano - Sofa

design. Tiziano Formenti

cm 112x107x/75/90 h
cm 212x107x75/90 h
cm 232x107x75/90 h

ZOE

Divano - Sofa

design. Tiziano Formenti

cm 160x82x66 h

| |I|IM.|: |..|.| IJ_ILLHH'

AURORA

Poltrona - Armchair

design. Tiziano Formenti

cm 74x76x73 h

SUGAR

Pouff poltroncina - Pouf armchair

cm 55x65x65 h

MIETTA

Poltrona - Armchair

design. Tiziano Formenti

cm 55x70x110 h

METROPOL

Panca - Bench

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 160x45x47 h

NINA LUXURY

Poltroncina - Armchair

design. Marco Formenti

cm 70x95x157 h

METROPOL

Chaise longue - Chaise longue

design. Marco Formenti

cm 180x72x92 h
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CAPRI
Pouff - Pouf

cm 48x42x46 h
cm 80x60x46 h

SINCLAIR
Pouff - Pouf

design. Tiziano Formenti

cm 50x50x40 h

PARKER

Tavolino laterale - Side table

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 100x70x60 h

DENIM

Tavolino - Coffee table

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 2120x37 h
cm 248x55 h
cm 248x/1 h
cm 264x46 h

MYSTRAL

Tavolino laterale - Side table

cm 2120x37 h
cm 264x46 h
cm 250x53 h
cm 250x69 h

GORKY

Tavolino laterale - Side table

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 45x45x55 h
cm 45x45x72 h

MOONLIGHT

Tavolino centrale - Central table

design. Marco Formenti

cm 155x80x30 h

FELIX

Tavolino laterale - Side table

design. Tiziano Formenti - Arch. Giuseppe Marazia

cm 260x61 h

MOONLIGHT

Tavolino laterale - Side table

design. Marco Formenti

cm 60x50x54 h

FELIX

Tavolino centrale - Central table

design. Tiziano Formenti - Arch. Giuseppe Marazia

cm 2120x134 h

ROCKET

Tavolino laterale - Side table

cm 250x53 h
cm 250x69 h
cm 264x46 h
cm 2120x37 h
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REGGAETON P ZEN

Tavolino centrale - Central table Tavolino centrale - Central table

design. Marco Formenti T <P

| T |
AT TATATATRIA N

design. Tiziano Formenti

cm 2110x38 h cm 130x70x36 h

SUNSHINE

Tavolino centrale - Central table

ZEN

Tavolino laterale - Side table

design. Marco Formenti

cm 102x102x38 h cm o4/7x72 h

DAKOTA

Portavaso - Vase holder

ZEN

Tavolino laterale - Side table

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia design. Marco Formenti

cm 55x102 h cm o4/7x56 h
VOGUE NEST
Tavolino - Coffee table 3 Tavolini - 3 coffee tables ,--'_;,,,
design. Marco Formenti design. Arch. Giuseppe Marazia "tﬁt B d
~; e e, !I\ |II "-;ﬂ‘
:f:!‘i‘]""!‘vavg'{ . _‘:,-'_;’ y cm 3 2)(3 2X3 Q I’] .1 |
ARSI 0l cm 43x43x44 h - |
SO 4 cm 55x55x51 h . . {

cm 165x80x34 h

VOGUE

Tavolino - Coffee table

design. Marco Formenti

cm 122x122x34 h

VOGUE

Tavolino - Coffee table

design. Marco Formenti

cm 51x51x51 h
cm 51x51x64 h
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ANIMA

Consolle - Console

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 140x60x75 h

METROPOL

Specchiera - Mirror

design. Tiziano Formenti

cm 2180x180 h

ISCHIA

Consolle - Console

design. Marco Formenti

cm 137x56x76 h

RUBY

Specchiera - Mirror

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 190x130x sp.6

METROPOL

Consolle - Console

design. Marco Formenti

cm 140x43x87 h

SOLEIL

Specchiera - Mirror

design. Tiziano Formenti

cm 2140 h
cm 137x204 h

MORGAN

Consolle - Console

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 140x60x75 h

ASTOR
Tavolo - Dining Table

design. Marco Formenti

cm 250x120x76 h

WINDSOR

Consolle - Console

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 160x50x85 h

ROMANCE WOOD

Tavolo - Dining Table

design. Marco Formenti

cm 250x120x/76 h

WINDSOR

Tavolo - Dining Table

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 250x125x/74 h

176

177




CHARME
Sedia - Chair

design. Marco Formenti

cm 56x67x101 h

ELITE
Sedia - Chair

design. Marco Formenti

cm 56x67x101 h

LEXUS
Credenza - Sideboard

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 220x52x80 h

GLENDA
Sedia - Chair

design. Tiziano Formenti

cm 60x52x100 h

PRISMA
Credenza - Sideboard

cm?248x55x80 h

METROPOL
Sedia - Chair

design. Tiziano Formenti

cm 50x60x92 h

WINDSOR
Credenza - Sideboard

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 221x56x76 h

NEMO
Sedia - Chair

design. Tiziano Formenti

cm 58x60x85 h

ZAFFIRA
Credenza - Sideboard

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 200x52x85 h

WINDSOR
Sedia - Chair

design. Tiziano Formenti

cm 54x54x93 h

CAPITAL
Credenza - Sideboard

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 222x52x76 h
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WINDSOR

Vetrina - Showcase

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 133x51x220 h
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METROPOL

Libreria - Book case

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 120x43x197 h

METROPOL
Comodino - Night stand

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 65x45x50 h

ARMONY
Letto - Bed

design. Tiziano Formenti e Francesco Bonaldo

cm 323x225x130 h

METROPOL
Scrittoio - Desk

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 159x62x87 h

AVALON
Letto - Bed

design. Marco Formenti

cm 210x215x145 h

STARRY
Comodino - Night stand

design. Tiziano Formenti e Arch. Giuseppe Marazia

cm 65x45x50 h

ESCAPE
Letto - Bed

design. Marco Formenti

cm 210x215x145 h

METROPOL

Porta Tv 3 ante - Tv stand with 3 doors

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 170x52x87 h

METROPOL
Letto - Bed

design. Tiziano Formenti

cm 339x215x185 h

METROPOL

Porta Tv 4 ante - Tv stand with 4 doors

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 222x52x87 h

METROPOL

Como - Chest of drawer

design. Arch. Giuseppe Marazia

cm 125x53x95 h
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AD: galvanietremolada.it

Nessuna parte di questo volume, testo o fotografia pud essere riprodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo elettronico o meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso
scritto da parte della societa FORMENTI SRL. | colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo volume sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario
dell’azienda. FORMENTI SRL si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

No part of this volume, text or photograph may be reproduced or transmitted in any shape or form, through electronic or paper-based communication, including photocopies, without the prior
express written consent of FORMENTI SRL. Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary due to printing. Please refer to the company sets of samples. FORMENTI SRL
reserves the right to modify the technical specifications of the products (sizes,finishes,leather and fabrics) featured in this catalogue at any time and without prior notice.
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